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ОБЯВА ЗА НАБИРАНЕ НА ОФЕРТИ 
 
 
 По ДОГОВОР ЗА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ: 98322 / 30.08.2018, код на 

проекта ROBG-402, програма Интеррег V A Румъния България 

ИМЕ НА ВЪЗЛОЖИТЕЛ (ПРОЕКТЕН ПАРТНЬОР): „Асоциация за трансгранично 

сътрудничество и развитие Дунавска Добруджа“ 

с адрес за кореспонденция гр. Силистра, 7500, ул. Македония 199 (Пътперфект), ет. 1 

e-mail: atgsr@mail.bg, тел. 087 8375599 

 

 
Уважаеми кандидати, 

            Във връзка с осъществяване на дейностите по проект „Рибарство – 

трансгранична възможност / продукт и устойчиво използване на естествените 

наследство и ресурси”, код на проекта ROBG-402, програма Интеррег V A Румъния 

България” на основание чл.20, ал.4, т.3 от ЗОП е необходимо да представите оферта 

съгласно изискванията на Възложителя, за обществена поръчка с предмет: 

„Организиран транспорт на лица участващи в проект „Рибарство – трансгранична 

възможност / продукт и устойчиво използване на естествените наследство и 

ресурси”, код на проекта ROBG-402, програма Интеррег V A Румъния България” 

 
Описание на услугата /Техническа спецификация/: 
 
Услуга – транспорт на лица участващи в проект „Рибарство – трансгранична 
възможност / продукт и устойчиво използване на естествените наследство и 
ресурси”. Необходимостта от услугата е с цел осъществяване на срещи, размяна на 
опит при изпълнение на проект „Рибарство – трансгранична възможност / продукт и 
устойчиво използване на естествените наследство и ресурси”, код на проекта ROBG-402, 
финансиран от програма Интеррег V A Румъния България, както следва: 
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1. Транспортната услуга включва следните направления:  
 10 човека от Русе –Силистра – до Калъраш и обратно (с една нощувка);  
 15 човека от Русе – до Силистра и обратно (с една нощувка);  
 10 човека от Силистра – Русе – до Велико Търново и обратно (с две нощувки);  
 10 човека от Силистра – Русе – до Велико Търново и обратно (с две нощувки); 
 10 човека от Силистра – Велико Търново – Русе – до Гюргево и обратно (с една 

нощувка) 
 10 човека от Силистра – Велико Търново – до Русе и обратно (с една нощувка) 
 15 човека от Русе – Велико Търново – Силистра – до Калъраш и обратно (с две 

нощувки) 
 Превозвачът се задължава да притежава актуален лиценз за превоз на пътници за времето 

на договорената услуга. 
 Превозвачът се задължава да осигурява всички необходими застраховки, документи и 

такси за превозване на пътници, съгласно нормативната уредба на Република България, като 
всички разходи за осигуряването им са за негова сметка. 

  Превозвачът се задължава да поддържа в техническа изправност според изискванията на 
Закона за превоз на пътници, КАТ, ДАИ и всички други контролни органи, превозните 
средства ползвани за пътници, както и да ги обозначи, че е „Случаен превоз”. 

 Превозвачът се задължава да спазва фиксираните маршрути и графици, а в случай на 
аварии и инциденти по време на превоза, да уведоми своевременно Възложителя. 

 
 

2. Начин на кандидатстване: 
 
Всеки кандидат има право да представи само една оферта, като се води от изискванията 
в настоящата обява.  
 
Офертата следва да съдържа наименование на кандидата, ЕИК, данни за контакт, 
подпис и печат на представляващия или упълномощено от него лице. В оферта а 
кандидата следва да представи кратко описание на дейностите / организация / в 
изпълнение на поръчката, срок за изпълнение. 
При подаване на ценова оферта за изпълнение на поръчката, кандидата следва да 
включи всички разходи за изпълнението и. 
 

3. Максимална прогнозна стойност за изпълнение на поръчката е до  6 464,93 лв 
без ДДС.  

4. Представяне на офертите: 
 

Офертите се предоставят по един от следните начини: 
a. на електронната поща atgsr@mail.bg или  
b. на адрес гр. Силистра, ул. Македония 199 (Пътперфект) ет.1, в запечатана, 

обозначена опаковка. 
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5. Офертите се изготвят на български език, с цени в български лева, с и без 

включен ДДС.  
6. Срок за подаване на оферти е до 17:00 часа на 6.02.2019г. 
7. Срок за валидност на офертите – 60 календарни дни. 
8. Получените оферти ще се оценяван по следния критерий: най- ниска цена за 

километър. 
 
 
 

гр. Силистра     Възложител: 
 
25.01.2019г.    АТГСР Дунавска Добруджа 
 
 
Подготвил документа:  
Д.Кирчева, Сианар ЕООД 
 


